

主流媒体汽车联盟开启新十年

车语传媒正式接棒2015年轮值主席

12月29日晚,南京艺术学院,刚刚成功举办的“2014中国年度车市总评榜”颁奖典礼的现场,车语传媒董事长兼CEO俞清木先生从上届联盟轮值主席、杭州日报总经理傅强手中接过中国主流媒体汽车联盟会旗,这标志着车语传媒正式承担起联盟2015年轮值主席的重任。

成立8年的车语传媒集团是中国领先的音频媒体运营商,提供广播电台整合运营、行业广告运营、电台节目运营、电台广告策略采购等全方位的广播电台广告运营服务,目标是打造网络时代中国最大的音频媒体平台,成为中国人路上最喜爱的音频媒体。



车语传媒是中国主流媒体汽车联盟23家成员中唯一的广播和新媒体成员。今年的10月10日,车语传

媒全票当选为联盟2015年轮值主席。从这一刻开始,车语传媒正式接过联盟轮值主席的接力棒,并将在2015年这一

联盟事业开启新十年之际,努力拼搏,将中国主流媒体汽车联盟的事业带上一个全新的高度。(本记)



**贺吉利汽车超市
年销10000台
蝉联全国冠军**

吉利GX7钜惠到底

**6万多首选
吉利越野车**

- *定车即送5880元世界钱币
- *特供版6.99万起
- *超值版送5千元保险+6千元精品
- *置换享最优惠政策

买车就是买吉利: 69927000/88764567
24小时售后服务热线: 87292200

中高级车“全能王者”

——本刊试驾广汽丰田全新凯美瑞

初见全新凯美瑞,是在南国大梅沙的海边,柔软的冬阳,挥洒而下,在全新的“Keen Look”家族前脸折射,车身更加大气流畅,低重心强化了动感,有一种超越经典的“怦然心动”。

行驶在大梅沙多弯道的山路,坑洼不平的路况较多,全新凯美瑞软硬适中的悬挂,淡定自若,能够快速实现重心转移,轻松从容隔绝了来自地面的冲击力,通过360度全面降噪技术和特定频率噪音源消除技术,全新凯美瑞的隔音技术上升了一个层次,有效降低了座舱中的发动机噪音,怠速

时车厢内几乎听不到发动机的声音。在连续的提速、刹车、过弯过程中,明显感觉到全新凯美瑞刹车踏板反馈更加清晰,只需小油门,便能畅快地小跑起来。继续小幅压下油门,带动两套喷射系统同时工作,发动机马路上有明显的动力输出,没有丝毫迟滞,也没有涡轮机油门踩下去一两秒才反应过来的突兀。

驶入高速公路后,随着发动机进入中高转速,缸内直喷系统开始工作,油门大开之后,动力在3000转以后会变得更为澎湃有力,即使上升到5000转之后,动力延续感和加速力

度依然很强,加速力度愈加劲道,提速超车毫不慌乱。在时速120km时,表现依然稳健,几乎不需要方向盘的修正,也没有丝毫飘摆迹象。保持着高速行驶转动方向过弯,方向感很清晰,车头转向可以很快跟进,车身姿态张弛有度,并不会因为车身出现侧倾而延缓了动态。全新凯美瑞展现出比上一代车型更加平稳而流畅,让人着迷的操控感。

另外全新凯美瑞升级了更周到的舒适和安全配置,包括自动泊车辅助、盲点监测系统、预碰撞警示等多项智能安全装备。新增的IPA

智能停车辅助系统,不仅能提供清晰的画面提示,还有方向盘自动转向、语音等辅助方式。

每一款能历久弥新的好车都有自己的价值观。凯美瑞是其中之一。进化到现在的全新凯美瑞,带来时尚而大气的设计,变得更加年轻,也更富魅力,除了深藏在内的高品质、高耐用性、高可靠性基因外,也是一款更时尚大气、更好看的凯美瑞,这种在造型设计上的感性加分,必将使凯美瑞更好的平衡个人与商务驾乘需求。

(晓丽)

与途观一起 任性去远方

习惯了朝九晚五,就会对远方的风景充满幻想,习惯了被约束,就会忍不住想去品味放纵的感觉,慢慢地我们虽身处城市讨生计心却在远方撒野。或许你并不是厌倦了都市的生活,只是对那个尚未碰触的世界满怀憧憬,越是陌生越想靠近。于是,驾驶一辆车,看看沿途未曾谋面的风景,与那些久闻其声的“拉漂”们、远离纷扰的天涯浪子们聊聊天,听听遥远街头不绝于耳的鼓声、沧桑又干净的民谣,成了越来越浓烈的梦想。此时的途观,大概是最懂你的人,它愿做你忠实的伙伴,陪你搭建旅途中的家,与你一起任性放纵,给你一路向前的勇气与希望。



□立夫

4MOTION全时四驱

无惧挑战

我翻山越岭,不只是为了目的地,更为途中每一次的颠簸、每一次的泥泞,每一次征服后看到的不一样的风光。目的地早晚都会到达,享受行走的过程才更真实、珍贵。

途观搭载以“低速高扭”闻名的TSI涡轮增压发动机,拥有1.4T、1.8T、2.0T三种不同排量供消费者选择,其中2.0T可持续输出280Nm的极限扭矩,不管车辆行驶在高山还是峡谷,都能以源

源不断的强大前行动力,将起步、提速实现于分秒之间,彻底点燃车主的驾驭激情;更有4MOTION智能全时四驱系统,通过综合判断车辆的行驶状态,可自动灵活地分配前后轮的动力输出,使车辆无惧湿滑、泥泞、坑洼,一路保持强大的通过能力,化每一处路途的挑战为精彩的驿站。

丰富的人性化科技配置

惬意如斯

一路向西或向南,去丽江、去大理、去稻城亚丁,去川藏线穿

行,去可可西里看海,祖国的大好河山,处处有出人意料的风光,敲醒心灵的声音。此时的途观,将是你忠实的“驴友”,贴心的行囊,用一系列人性化配置,为你增添旅途的惬意。

途观配备Panorama滑动式全景电动天窗,玻璃尺寸是普通天窗的3倍,开启面积比普通天窗大40%,拥有更广阔的视域,置身车内,你大可将沿途的风景尽收眼底,尽情享受新鲜空气的每一次悸动;经特殊处理的5mm钢化玻璃,还可阻隔95%紫外线,让你惬意之余更享安心。此时,若想来一点晃动的音乐,丹拿8喇叭高保真

立体扬声器为你打造最完美的音质;若想尽情享受疾驰,具备12向电动调节功能及多级加热功能的Nappa奢华真皮座椅为你提供最舒适的驾驶环境;若想在林荫大道中放飞思绪,汇聚6.5"彩色触摸屏、音响、手机蓝牙通讯系统的中控台以及定速巡航系统,让驾驶变得轻松又便捷。

全方位、全天候安全护航

畅行无忧

我们喜欢接受挑战,却无心邂逅危险,无论行至何方,安全警钟

需长鸣,唯有此,旅途才称得上享受。途观以全方位安全配置,护航你的“野心”,让你一路畅行无忧。

除了激光焊接技术、6安全气囊缔造的安全保护屏障,途观还搭载一系列智能安全配置。它配备的全能ESP车身动态电子稳定系统,可在车辆转向不足或转向过度时,对各车轮单独施加制动,复杂路况下依然保持车身稳定,避免危险情况发生;智能胎压检测系统能实时监控对比各车轮转速,确定漏气状态,及时提醒车主防患于未然;领先同级的智能疲劳监测功能,则可判断驾驶者是否处于疲劳驾驶状态,并即时自动触发警报提醒……以智能科技,打造安全无虞的旅途,途观,让旅行变得真正洒脱、浪漫。

任性吧,驾着途观去体验另一种生活,无惧风雨,无惧旅途颠簸,无惧前方未卜。这不是对生活的逃离,恰恰是对生命的负责;不是对市井的厌倦,只是世界的精彩不只一色。

关注上海大众山东官方微博(<http://e.weibo.com/sdvw/profile>)或微信扫描二维码,即刻关注上海大众汽车山东公众平台,获得最新资讯及更多服务体验。

